
50 
 

ОРГАНІЗАЦІЯ ТА ПРОВЕДЕННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ПРАКТИКИ 
СТУДЕНТІВ ХІМІЧНОГО ФАКУЛЬТЕТУ В УМОВАХ 

ДИСТАНЦІЙНОГО НАВЧАННЯ  
Іванна Виноградова, вчителька хімії 
Ліцей № 28 Львівської міської ради 

Зіновія Шпирка, доцентка 
кафедра неорганічної хімії 

Львівський національний університет імені Івана Франка 
 

У закладах вищої освіти обов’язковою умовою є проведення навчальних 
та педагогічних практик студентів. Оскільки для підготовки 
висококваліфікованих спеціалістів недостатньо надати студентам лише 
теоретичні знання, потрібно також, щоб вони отримали і практичні навички та 
вміння, необхідні для їхньої майбутньої професії [1]. 

Навчальна (ознайомча) практика для студентів, що навчаються за 
спеціальністю 014.06 Середня освіта (Хімія), є невід’ємною складовою 
частиною підготовки фахівців, що здобувають освітній ступінь “бакалаврˮ. 
Вона є пропедевтичним етапом практичної підготовки і закладає фундамент 
формування основних умінь і навичок майбутніх вчителів хімії. Проводиться 
практика з метою ознайомлення студентів з особливостями обраного фаху, 
поглиблення знань та формування первинних загально-професійних і 
спеціальних умінь під безпосереднім постійним керівництвом вчителя хімії і 
викладача університету.  

У цьому навчальному році практика студентів проходила під час 
карантину. Карантин – це не причина припиняти навчальний процес, тому 
навчальна (ознайомча) практика відбувалась у дистанційному форматі. Вона 
полягає в тому, що взаємодія викладача, вчителя, студента і учнів відбувається 
у віртуальному просторі: усі вони перебували за своїми компʼютерами й 
спілкувалися за допомогою інтернету. Під час практики студенти 
використовували декілька основних сервісів. 

Zoom – це сервіс для організації онлайн-конференцій (уроків, виховних 
заходів) та відеозвʼязку [2]. Kahoot – онлайн сервіс для створення інтерактивних 
завдань (тестів, опитувань, вікторин) [3]. Поштовий сервіс Gmail – комунікація: 
викладач–вчитель–студент. Google-форми – створення студентами 
опитувальників та анкетування учнів. Google-презентації – супровідник до 
кожного уроку, що не поступається відомим презентаціям у PowerPoint. 
Застосовували їх для виконання практичних робіт з хімії [4]. YouTube – 
відеохостинг; найчастіше використовували канал Хімія Львів [5]. 

Використання технологій дистанційного навчання дало змогу провести 
навчальну (ознайомчу) практику студентів хімічного факультету ЛНУ ім. Івана 
Франка на належному рівні. Дистанційна освіта може і повинна зайняти чільне 
місце в системі освіти, поряд з очною та заочною. 
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